I[[eHb 3allUThI AeTEU

B Hawem AeTcKkom cagy NpoLwén npasaHuk «JeHb 3alwmTbl getein». C 3Toro ApKoro,
CBETN0ro NpasaHunKa HaunHaeTcs neTo!

CKarkute, yto bosblue Bcero Ha ceeTe N0baT aetn? Hy KoHeuHo, urpatb! Becenntbca! MeTb
“ TaHueBaTb! PucoBaTb Mesikamu Ha acdanbTe, MyCKaTb Mbl/IbHbIE Ny3blpy, 3aMyCKaTb B
Heb0o pa3HoUBETHble BO3AYLWHbIE Wapbl. MIMEHHO 3TMMM, O4EHb Ba*KHbIMWU AeNaMU U
3aHMMaNUCb Hawm aeTtu. MNpasgHuK yaanca Ha cnasy! et nony4ymMam maccy BneyaTneHui,
Pacxo4unmnch C NPasgHUKa PafoCTHbIE U CHACTIMBbIE.

XoueTca ckas3aTtb 60/blUoe cnacMbo BOCNUTATENIAM HaLWero AeTCKOro caja 3a nposefeHue
TaKoro 3ameyaTesIbHOro npasaHuKa.
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